

Бардаков не сыграет за «Россию 25» против Беларуси в Минске.
Он получил травму в матче команд в Туле

Захар Бардаков не примет участия в матче «России 25» с Беларусью в Минске.

В четверг в игре команд в Туле нападающий получил повреждение во втором периоде и покинул лед.

«Захар Бардаков не сыграет в следующем матче. Он уехал домой», – сообщили в пресс-службе Федерации хоккея России.

«Россия 25» в Туле обыграла команду Беларуси со счетом 6:2. Заключительный матч в рамках тура пройдет 11 мая.